
Vzácna návšteva v našej obci, jej Excelencia pani Margarita Geneva, 
veľvyslankyňa Bulharskej republiky, so starostom obce a riaditeľom Múzea.
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Slovo má starosta...

Vážení spoluobčania,

dovoľte, aby som poďakoval Vám všetkým, ktorí ste 
sa akýmkoľvek spôsobom pričinili o mimoriadne 
úspešný priebeh tohtoročného Svätoantonského 
Hajnalu. Nie je to len môj názor, ale aj mnohých 
z Vás, a čo ma najviac teší, aj viacerých vzácnych 
hostí, že to bolo doteraz najvydarenejšie podujatie 
tohto druhu. Veľmi silne zarezonovala účasť 
krojovaných kukerov z Bulharska, čo bolo vysoko 
vyzdvihnuté aj v celoslovenských médiách. Zvlášť sa 
chcem poďakovať mnohým našim spoluobčanom, 
ktorí mimoriadne štedrým spôsobom sa starali 
o pohostenie účastníkov v sprievode, častokrát aj 
priamo pred ich príbytkami. Moja osobitná vďačnosť 
patrí organizačnému výboru pod vedením Anny 
Kuzmovej, s ktorou sa o organizovanie tohto 
podujatia staráme už deviaty rok. Moja úprimná 
vďaka patrí pánovi Machilovi, ktorý sa výrazne 
pričinil s celým Obecným podnikom o vytvorenie 
potrebného zázemia a atmosféry podujatia. Zvlášť 
aktívni boli aj členovia Dobrovoľného hasičského 
zboru,členky klubu seniorov Mýto OZ, učiteľky 

zo základnej a materskej školy so žiakmi, Antonovi 
Buzalkovi a Stanislavovi Zorvanovi s plačkami, ktorí 
„dôstojne odprevadili našu basu do hrobu“  Ďalej 
chcem úprimne poďakovať všetkým účastníkom 
sprievodu, ktorí vytvorili sprievod, ktorý tohto roku 
mal viac ako 100 účastníkov, čím sa stal doteraz 
bezkonkurenčne najväčší. Tiež chcem poďakovať 
všetkým, hlavne zariadeniam ktorí sa sponzorsky a 
nezištne starali o občerstvenie, zábavu, dobrú 
pohodu, organizáciu a poriadok . Je pre mňa 
rozhodujúce, že ľudia vystúpia zo svojich príbytkov 
a zaujímajú sa o veci verejné. Komunikujeme spolu, 
všetci sme si bližší a spolu s našou mládežou 
vytvárame pevnú komunitu a tak prispievame 
k zviditeľneniu a rozvoju našej krásnej obce.  Pevne 
verím, že aspoň na takto vydarenom, ak nie ešte 
lepšom podujatí, sa stretneme aj na budúci rok, čo 
iste, vážení spoluobčania, je aj Vašim želaním. 

Ešte raz s tou najväčšou a najúprimnejšou vďakou, 
Váš starosta Jozef Baranyai. 

 Výroba dlažby

 Obecný podnik začal s výrobou 
zámkovej dlažby, prvé štvorce sme 
vyrobili už začiatkom februára. 
Vyrábajú sa  základné tvary ako sú 
kocka o rozmere 10x10 a obdĺžnik o 
rozmere 20x10. Dlažbu budeme 
používať pre svoje účely na dláždenie 
verejných priestranstiev. Výroba nám 
ušetrí nemalú finančnú čiastku, pretože  
pri kladení chodníka si dlažbu 
nebudeme musieť  objedávať, ale  si ju 
vyrobíme sami. Tým, ako sa hovorí, 
zabijeme dve muchy jednou ranou  - 
ušetríme finančné prostriedky   pri 
zaobstaraní materiálu na kladenie 
chodníka a naši zamestnanci budú mať  
novú pracovnú príležitosť - prácu.

  Srdečne Vás pozývame do 
cukrárne

„Šenk na Vatrárni“ (na Rínku)

 na výborné koláčiky
   každý deň od 10:00 do 20:00

Príďte si posedieť aj so svojimi 
detičkami do príjemného 

prostredia.

Ponúkame na predaj palivové drevo 
metrovica alebo štiepané  

breza, hrab, dub

Odvoz v rámci Svätého Antona zdarma.
Bližšie info na tel. č. 0911 430 777
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    Z rokovania obecného zastupiteľstva.
Uznesenie č. 1/2014

Obecné zastupiteľstvo  
schvaľuje Dodatok č. 5 k VZN 
č. 23/2009, ktorým sa určuje 
výška dotácie na mzdy a 
prevádzku škôl a školských 
zariadení na území obce Svätý 
Anton.
 Uznesenie č. 2/2014

Obecné zastupiteľstvo  
schvaľuje výberové konanie na 
riaditeľa Základnej školy s 
materskou školou vo Svätom 
Anotne.
Uznesenie č. 3/2014

Obecné zastupiteľstvo   súhlasí 
s poverením starostu obce, aby 
riešil personálne otázky v škole 
– vedúca školskej jedálne, 
účtovníčka - podľa zákona č. 
596/2003 §6 ods. 18 písm. c
Uznesenie č. 4/2014

Obecné zastupiteľstvo  
schvaľuje delegovanie 
Rastislava Kondeka a Ing. 
Janky Koreňovej za členov 
Rady školy.
Uznesenie č. 5/2014

Obecné zastupiteľstvo  
schvaľuje Zmluvu o kúpe 
malometrážneho rodinného 
domu s. č. 150 s OZ Ranč 
Nádej.
Uznesenie č. 6/2014

Obec Svätý Anton dáva súhlas 
s investičným zámerom obce 
Svätý Anton (ďalej obec) na 
odkúpenie bytov v objekte 
Malometrážneho rodinného 
domu so štyrmi bytovými 
jednotkami v katastrálnom 
území obce Svätý Anton (na 
pozemku C-KN parc. č. 612/2, 
o výmere 101 m2, ide o stavbu 
s. č. 150 na LV 1253 podľa 
stavebného povolenia č. 
3/2014, a kolaudačného 
rozhodnutia č. 9/2014 zo dňa 
10. 2. 2014) Obec Svätý Anton 
(ďalej nehnuteľnosť) od 
staviteľa a vlastníka OZ Ranč 
Nádej (ďalej vlastník). Obec 
súhlasí so spôsobom 
financovania kúpy 
nehnuteľnosti podľa kúpnej 
zmluvy. Obec požiada 
Ministerstvo dopravy, výstavby 

dohodnutej odkupnej sumy 
(ďalej odkupnej sumy) a 25 
percent z ceny odkupnej ceny 
nehnuteľnosti obec získa zo 
Štátneho fondu rozvoja bývania 
(ďalej ŠFRB). Obec súhlasí s 
podaním žiadosti o úver od 
ŠFRB.Obec súhlasí so žiadosťou 
o dotáciu od MDVRR SR na byty 
vmalometrážnom rodinnom 
dome s. č. 150 vedený na LV 
1253 na pozemku C-KN parc. č. 
612/2, s technickou 
vybavenosťou, a obec súhlasí s 
podaním žiadosti o úver na 
ŠFRB. Pokiaľ ide o objekt, obec 
odkúpi nehnuteľnosť s 
podlahovou plochou 2 x 41,05 
m2  a 2 x 40,23 m2Obec týmto 
uznesením tiež súhlasí, že za 
predmetný úver bude ručiť 
vlastník nehnuteľnosti a to 
nehnuteľnosťou bytmi v 
malometrážnom rodinnom dome 
s. č. 150 zapísaným na LV 1253 
na parc. C-KN č. 612/2, k čomu 
vlastník nehnuteľnosti dáva 
súhlas. Obec sa týmto 
uznesením tiež zaväzuje, že 
dodrží nájomný charakter 
nehnuteľnosti po dobu 30 rokov. 
Obec sa zaväzuje, že 
nehnuteľnosť bude prenajímať. 
Obec sa zaväzuje, že dodrží pri 
prenájme ustanovenia osobitého 
predpisu (paragrafu 22 zákona č. 
443/2010 Z. z.). Obec sa 
zaväzuje a  súhlasí, že bude 
zriadené záložné právo v 
prospech ŠFRB. Obec sa 
zaväzuje, že podpíše s 
vlastníkom zmluvu o kúpe 
nehnuteľnosti bytov v 
malometrážnom rodinnom dome 
s. č. 150 zapísaným na LV 1253 
na parc. C-KN č. 612/2, kde 
budú presne rozpísané platobné 
podmienky. Obecné 
zastupiteľstvo sa týmto 
uznesením tiež zaväzuje, že 
zmenou rozpočtu obce na rok 
2014 vyčlení finančné 
prostriedky na zaplatenie 
minimálne 3 (slovom troch) 
splátok, zaväzuje sa, že tak urobí 
aj na ďalšie roky, teda financie 
na minimálne 3

(slovom tri) splátky vyčlenené v 
rozpočte obce až po dobu 30 
rokov.
Uznesenie č. 7/2014

Obecné zastupiteľstvo  poveruje 
starostu obce k uzatvoreniu 
Dohody s OZ Ranč Nádej na 
odstránenie nedostatkov 
uvedených v kolaudačnom 
rozhodnutí č. 9/2014 vydaného 
obcou Svätý Anton a uvedenie 
stavby s. č. 150 vedenej na LV 
1253 na parc. C-KN č. 612/2 
do užívania schopného stavu 
do 31. 05. 2014
Uznesenie č. 8/2014

Obecné zastupiteľstvo  berie na 
vedomie správu hlavnej 
kontrolórky o kontrolnej 
činnosti za rok 2013. 
Uznesenie č. 9/2014

Obecné zastupiteľstvo  
schvaľuje návrh plánu 
kontrolnej činnosti na 1. polrok 
2014
Uznesenie č. 10/2014

Obecné zastupiteľstvo  žiada 
starostu obce o zapracovanie do 
Zásad hospodárenia obce, že 
nad sumu 1 000 € bude 
podmienky a rozsah výberového 
konania schvaľovať obecné 
zastupiteľstvo. Komisia 
výberového konania bude 
zostavená minimálne z troch 
poslancov.
Uznesenie č. 11/2014

Obecné zastupiteľstvo  
schvaľuje dotácie z rozpočtu 
obce
1) Mýto o. z. – a) Klub seniorov 
- príspevok na zabezpečenie 
dopravy na relaxačné pobyty – 
250€
b) Jánske zvyky – Tancuj, 
tancuj  vykrúcaj vo výške–300€       
c) MDD – Z rozprávky do 
rozprávky  vo výške – 300€        
d) Knižnica – 800€
2) OZ Ranč Nádej – 10. ročník 
benefičného gospelového 
koncertu – Krásny deň – 350 €
Uznesenie č. 12/2014

Obecné zastupiteľstvo  súhlasí 
s vybudovaním kamerového 
systému v obci Svätý Anton do 
výšky15 000 €.
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V predchádzajúcom vydaní OSY sme Vás informovali o podaných projektoch za rok 2013 a požadovaných 
sumách na realizáciu týchto projektov. V nasledujúcom článku prinášame stručnú charakteristiku tých, 
ktoré sa podali v roku 2013 ale schvaľované budú tento rok.

O projektoch v obci.

„Neodsudzovať a neposudzovať, ale pomáhať“ – 
terénny sociálny pracovník bude zabezpečovať 
sociálne poradenstvo, skupinovú a prípadovú prácu s 
klientom, terénnu sociálnu prácu s problémovými 
rodinami, s rizikovými deťmi a mládežou, so zdravotne 
znevýhodnenými občanmi, so seniormi, so závislými 
osobami, s alkoholikmi, s nezamestnanými... Do 
pracovnej náplne sociálneho pracovníka bude patriť aj 
spolupráca s psychológom, psychiatrom, odborným 
lekárom a inými odborníkmi podľa potrieb klientov. 
Do činnosti terénneho pracovníka patrí tiež 
uľahčovanie komunikácie s inštitúciami, usmernenie v 
čase nezamestnanosti, pomoc pri evidovaní na úrade 
práce...

„Svätý Anton – bezpečná obec (kamerový systém v 
obci) – cieľom projektu je vybudovať kamerový systém 
(4kamery). Tieto kamery budú umiestnené na 
verejných priestranstvách a budovách v obci (požiarna 
zbrojnica, Vatráreň, kostol, základná škola) za účelom 
ochrany verejného poriadku, zdravia občanov i 
návštevníkov obce a obecného i súkromného majetku. 
Prínosom kamerového systému bude: zníženie 
kriminality a zvýšenie bezpečnosti občanov, 
poskytnutie dôkazov v prípade priestupkov, 
poskytnutie prehľadu o dianí v uliciach obce.

„Vybudovanie 2 detských ihrísk“ – v lokalite pri 
bytovkách a pri materskej škole.

„Publikácia Sitno a okolie – príroda, história, 
zvykoslovie a tradície – publikácia obsahuje všetko 
podstatné o legendárnom Sitne, Banskej Štiavnici a 
obciach pod Sitnom, ktoré spolupracujú aj na tvorbe 
tejto publikácie. Samostatná štúdia je venovaná Sitnu, 
ďalšie kapitoly hovoria o histórii, zvykosloví a 
tradíciách obcí pod Sitnom. Samostatná kapitola sa 
nazýva Podsitnianske dni hojnosti, kde je všetko 
podstatné o tomto výnimočnom festivale ľudových 
tradícií, zvykov a obyčají obyvateľov kraja pod Sitnom.

„Bezpečná cestná premávka v obci Svätý Anton“ – 
cieľom projektu je zvýšiť bezpečnosť cestnej premávky 
pre jej účastníkov pomocou meračov rýchlosti a 
osvetlenia priechodov pre chodcov.

Svätý Anton – peší chodník v súbehu cesty II/525“ 
– vybudovanie 264 m chodníka od potravín COOP 
JEDNOTA po odbočku k bytovkám „OKÁLE“.

„Podpora triedeného zberu v obci Svätý Anton 
formou zakúpenia novej techniky“ – cieľom je 
zakúpenie nového traktora pre obec. Po realizácii 
projektu bude obec samostatná, čo sa týka

zabezpečenia zberu vriec vlastnou technikou a 
súčasne s dovozom priamo do zberného dvora 
Technických služieb m.p. Banská Štiavnica.

„Mýtna stanica – 2.etapa fyzickej realizácie 
pamiatkovej obnovy“ – v druhej etape sa obnoví 
severovýchodné krídlo NKP so spoločenskou sálou a 
zázemím.

„Bylinková záhrada pred budovou Vatrárne“ – 
hlavným cieľom projektu je výsadba bylinkovej 
záhrady, ktorá bude dotvárať jadro obce. Bude slúžiť 
na dopestovanie byliniek – koreninových, liečivých, 
aromatických rastlín pre potreby kuchyne, 
domácnosti a ľudového liečiteľstva. V rámci projektu 
by sa mali vytvoriť dve predzáhradky pred budovou 
Vatrárne. Základným princípom pestovania je 
pestovanie rastlín v úzkych riadkoch, čo je špeciálna 
technológia pre pestovanie na malom pozemku. Pri 
pestovaní nebudú používané žiadne minerálne 
hnojivá a chemikálie, čo prispeje k ochrane 
životného prostredia, zachovaniu čistoty prírody a 
zdravia človeka.

„Úprava verejnej plochy pred Mýtnicou“ – 
hlavným cieľom tohto projektu je vybudovať v 
historickom jadre obce oddychovú zónu pre občanov 
i návštevníkov obce a zároveň vytvoriť priestor, ktorý 
by slúžil na kultúrne vyžitie obyvateľov obce, 
turistov a návštevníkov regiónu, zveľadiť 
priestranstvo na organizovanie kultúrno-
spoločenských podujatí v obci. Špecifické ciele: 
rozvoj kultúrneho života v obci, skrášlenie životného 
prostredia a vzhľadu obce, rozvoj turizmu a 
cestovného ruchu, efektívne trávenie voľného času 
občanmi, zviditeľnenie obce, šírenie dobrého mena 
obce.

„Vybudovanie pešieho chodníka v obci Svätý 
Anton“ – hlavným cieľom je vybudovanie pešieho 
chodníka v obci, v súbehu cesty I/51 v kilometroch 
1,099 – 1,235.



Osa Marec 2014 Strana 5

Slovensko volí prezidenta.



Osa Marec 2014 Strana 6

 Môj pohľad na uplynulé volebné obdobie.
Pod týmto názvom si počas tohto roka do nasledujúcich volieb do samosprávy našej obce budete môcť 
prečítať názory našich poslancov. Prvého sme oslovili pána poslanca Jozefa Sabu. 

Tak ja osobne ho hodnotím 
celkom pozitívne. V obci sa robí 
podľa finančných možností.
V podstate sa toho dosť urobilo a 
obec sa neustále zveľaďuje a 
skrášľuje. Nejde, ale všetko 
urobiť naraz a hneď. Všetko má 
svoju postupnosť a čas svojej 
výstavby. Mnoho vypracovaných 

projektov, čaká na svoju 
realizáciu. Projekty sa týkajú celej 
obce a aj napriek niektorým 
havarijným úsekom, ako je 
napríklad zosuv svahu pri jednote 
na dolnom konci, alebo dostavba 
chodníkov, kde sú nebezpečné 
úseky cestnej komunikácie...
Na všetko sú, žiaľ, potrebné nie 
malé finančné prostriedky a treba 
veľa úsilia  na ich získanie. Aj 
napriek tomu, že starostovi obce a 
celému obecnému zastupiteľstvu 
záleží na odstránení všetkých 
problémov v obci, nejde to urobiť 
hneď.... 
Ak sa mám vyjadriť za kultúru v 
našej obci, ktorej som 

predsedom, musím  v prvom rade 
pochváliť  ľudí, ktorých mám 
okolo seba! Po celý rok sa v našej 
obci niečo deje a som veľmi rád, 
že do tejto činnosti sa stále 
zapája viac a viac dobrých a 
obetavých ľudí.
Sú ľudia, ktorí tvoria a tí ktorí sa 
prídu pozrieť a zabaviť. Veľmi ma 
to teší a mám z toho úprimnú 
radosť, keď vidím že obec žije , 
ľudia sa medzi sebou rozprávajú, 
zabávajú sa, stretávajú a delia sa 
medzi sebou o svoje pocity a 
verím, že aj pochvália obetavosť a 
snahu tých, ktorí sa snažia, aby 
naša obec žila a ľuďom v nej sa 
žilo veselšie.

  Sabo Jozef  poslanec OZ  vo Svätom Antone.  

„Matka s dieťaťom“ z r. 1981 a „Furman“ 
z r. 1879. Pani Oľga Chovanová i 
akademický maliar Vladimír Chovan sa 
stretli s p. starostom obce Jozefom 
Baranyaiom aj 1. februára 2014 na 
výstave SLOVAKIOTOUR Bratislava 
2014, v stánku Múzea vo Svätom 
Antone. Pán starosta tlmočil 
poďakovanie manželke  umelca v mene 
našej obce. Obrazy budú umiestnené na 
obecnom úrade, kde ich budú môcť 
uvidieť všetci občania.            

Dar pre Svätý  Anton. 

V dňoch 9. októbra až 10. novembra 2013  sme vo výstavnej 
sále svätoantonského kaštieľa realizovali výstavu obrazov 
rodáka zo Svätého Antona – zaslúžilého umelca Jozefa 
Chovana (1911 – 1987). Na vernisáži nechýbali dcéra a syn 
umelca Oľga a Vladimír. Veľmi sa im páčil kultúrny program 
detí z MŠ i ZŠ vo Svätom Antone, no taktiež záujem občanov 
Svätého Antona o obrazy ich otca. Hneď po výstave nechali 
panely s ilustráciami a textami rozprávkových kníh pre MŠ vo 
Svätom Antone. Umelcova manželka Vilma Chovanová 
dodnes žije v Devínskej Novej Vsi. Po výstave sa rozhodla 
darovať múzeu dva obrazy, na ktorých je jeleň a jelenice a 
obci darovala dve veľkorozmerné umelcove olejomaľby: 
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Chovateľská prehliadka trofejí 

Pravidelne  každý rok, realizuje Obvodná 
poľovnícka komora  a Regionálna 
organizácia Slovenského poľovníckeho 
zväzu v Žiari nad Hronom v Múzeu vo 
Svätom Antone, regionálnu chovateľskú 
prehliadku poľovníckych trofejí za 
uplynulú loveckú sezónu. Tá tohtoročná 
bude slávnostne otvorená dňa 16. marca 
2014 (v nedeľu) o 10.00 hod. -  v 
priestoroch barokovej sýpky. Prehliadka 
trofejí bude potom formou výstavy 
sprístupnená pre verejnosť do 28. 
marca 2014. Už tradične sa medzi 
vystavenými trofejami nájdu aj výnimočné 
– ohodnotené  vyššími bodmi C.I.C. - 
medailové a nebudú chýbať  ani atraktívne 
trofeje – abnormity. Poľovníctvo je súhrn 
činností, zameraných na zachovanie a 
zveľaďovanie genofondu poľovnej zveri, ako prírodného bohatstva SR,  je dôležitou zložkou aplikovanej ochrany 
prírody.  Treba poznamenať , že trofej je pre poľovníka  nielen otázkou prestíže, no taktiež dôležitým 
ukazovateľom chovateľských snažení. OPK a RgO SPZ  v Žiari nad Hronom sú organizácie, ktorých členovia 
pomáhajú nášmu múzeu pri realizovaní viacerých podujatí – hlavne Dní sv. Huberta, Detských dní sv. Huberta 
a prírodovednej súťaže „Čo šepká les“. Patrí im naše poďakovanie.  Srdečne pozývame na chovateľskú 
prehliadku  všetkých občanov Svätého Antona.  Tešíme sa na Vašu návštevu.                             

Foto: bc. Mária Ďurianová 

Marian Číž

„Valentínske prekvapenie“

vo svätoantonskom 
kaštieli  navštívilo 86 
dobrých ľudí, ktorí 
mali – okrem iného, 
aj možnosť odfotiť sa 
v kresle pre 
zamilovaných. Na 
fotografii sú členovia 
OZ Margarétka z 
Banskej Štiavnice , 
ktorí navštívili 
kaštieľ  14. februára 
2014.

snímka: Janka Slaná
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 Školské všeličo...
1. polrok  šk. r. 2013 – 2014

1. súťaže :    
športové -  cezpoľný beh / 3.miesto

                 stolný tenis / 2.miesto

                 streľba zo vzduchových zbraní , 
                 družstvo – 1. miesto ,

                 chlapci – 1. a  2., 3. miesto  

                 dievčatá – 2. a  3. miesto 

                 Mikulášsky  turnaj v stolnom  tenise
                 OK vo vybíjanej dievčat
                 Memoriál L. Kristu
literárne – Horákova Štiavnica  , Vieme recitovať , 
                  Šaliansky Maťko  /  1. a  2. miesto

výtvarné – Belianske povesti / 1 . miesto , 2x – 2. miesto  

                  Františkova púť / 1 . miesto , 3 . miesto , 

                  Horákove povesti / 2x – 1. miesto , 3. miesto 

športové ihrisko)  a  4. – 7. miesto

4. kultúrne podujatia v obci:
Svätoantonská  Heligonka  11. roč. – 
kultúrny program  3.ročníka 
Október – mesiac úcty k starším
Tekvicový festival 
Karneval 
Vianočné trhy 
Svätoantonský Hajnal – kultúrny program 
3 . ročníka
Vernisáž  J . Chovana  a Vianoce pre 
zvieratká  / podujatia  Múzea 

5. aktivity školy :
Hodina dejepisu naživo – skupina 
historického šermu BOJNÍK ( výchovno-
vzdelávací program)
Svetový deň duševného zdravia
Deň mlieka v našej škole
Návšteva  partnerskej  školy  v Bratislave 
Zápis do 1 . ročníka 
Koncert  venovaný  Patrónke  Slovenska – 
Sedembolestnej  Panny  Márie
Divadlo Clipperton – predstavenie 
"Princezná so zlatou hviezdou"

6. iné :
sponzorský dar – p. Kružlic (300€ ) 
-  chladnička do ŠJ
Pathfinder - ,, Od lopaty a odpadu 
navodiť dobrú náladu " – nedeľné 
popoludnie plné hier ...
Mgr. Kosmeľová I., Š. Králiková

7. MŠ :
- rekonštrukcia  2. krídla 
budovy  
- výstavba novej strechy na 
oboch budovách materskej 
školy
- aktívna webová stránka 
školy
- spoločná hodina Výtvarnej 
výchovy  so žiakmi  1 . 
ročníka ZŠ ,, Coburgov 
park "
- výzdoba ,, jesenné kreácie 
" / z plodov jesene – 
tekvice , jabĺčka ...plody 
jesene , jesenná výstavka z  
prírodnín vo vstupnej 
chodbe – šatni /
- testy školskej zrelosti – 
konzultácie rodičov s 
psychologičkou
- ukážka vých. – vzdel . 
práce s predškolákmi pre : 
rodičov detí , p.učiteľku a 
p.riaditeľku ZŠ
- tvorivé dielne – príprava 
na vianočné trhy
- zdobenie vianočného 
stromčeka
- pečenie medovníkov
- koledovanie v obci
Krúžková činnosť :
tanečný krúžok / Fáber 
Dance - Banská Štiavnica / 
- p. uč. Krunková
tvorivé dielne -  p. uč. 
Húsková
plavecká príprava - p. uč. 
Húsková

8. Spolupráca  MŠ – ZŠ :
Pracujeme podľa vypracovaného 
plánu spolupráce s  1.stupňom  
ZŠ   /vytvorený v júli  2013 – 
Mgr. Kosmeľová , Mgr. 
Ivaničová , Húsková , 
Valachová/ . 
Na viacerých našich 
podujatiach bola aktívne 
účastná Mgr. Takáčová a Mgr. 
Kosmeľová , čo považujeme za 
pozitívum pre funkčnú 
spoluprácu.

A. Valachová, ZRŠ pre MŠ

Dejepis naživo - ukážka OZ Bojník
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Heligónka mala znova sólo.

Ani sme sa nenazdali, že 
nápad pána Martina Kminiaka, 
organizovať v našej obci 
festival ľudového spevu, hudby 
a tanca pod názvom 
„Svätoantonská heligónka“, 
bude mať u verejnosti taký 
úspech. No stalo sa! Už XI. 
ročník si  návštevníci tohto 
podujatia mohli pozrieť v 
kultúrnom dome vo Svätom  
Antone, v sobotu 15.februára 
2014. Kultúrny dom, ako vždy, 
aj napriek nepriaznivému 
počasiu, praskal vo švíkoch. 
Na javisku sa počas troch 
hodín vystriedali účinkujúci od 
tých najmenších detí materskej 
školy až po najstarších 
pravidelných i nových 
účinkujúcich. Po privítaní 
starostom obce Jozefom 
Baranyaiom a pánom 
Martinom Kminiakom  sa ujal 
slova moderátor pán Ján 
Furinda. Koho teda diváci 
videli? Boli to: deti a pani 
učiteľky materskej školy, 
speváčky Ninka a Hanka 
Buzalkové, Danielka 
Kminiaková, Andrejka 
Halibožeková, súbor 
Sitňan ,ktorý zahral na 
pastiersku nôtu, rodinné 
vystúpenie Mirky Lackovej

Darinky Bartkovej a 
Mgr.Art.Stanislava Bartku 
Art.D.h Na gajdách zahral a 
zaspieval Alexander 
Ladziansky.Predstavili sa 
speváci a heligonkári: Matúš 
Mojžiš z Jergištôlne, Milan 
Skokan zo Sebechlieb s 
pánom Jozefom Baranyaiom, 
Jozef Melicherčík z Banskej 
Štiavnice, Ján Sopko zo 
Svätého Antona, Peter 
Sliacky z Vyhieň, Pavol 
Brada z Banskej Belej, Miloš 
Dubovský z Beluja, Ľubomír 
Spišiak a náš Martin 
Kminiak. Svojimi piesňami 
potešil divákov náš rodák 
Ondrík Remeň, študent VŠT 
vo Zvolene,  ktorý spieva a 
tancuje v súbore Poľana. 
Výkony všetkých boli 
úprimné a hlavne podané s 
láskou a so srdca. Záver, keď 
všetci spoločne spievali a 
hrali a pridali sa i diváci, bol 
úžasnou bodkou za týmto 
podujatím. Poďakovanie patrí 
pánovi Martinovi Kminiakovi, 
starostovi obce pánovi 
Jozefovi Baranyaiovi, za 
zorganizovanie podujatia. 
Obecnému podniku za 
vyčistenie kultúrneho domu. 
DHZ, za zabezpečenie 

poriadku.  Anne Kuzmovej s 
kolektívom senioriek za 
zhotovenie krojov pre deti. 
Pedagogickému kolektívu 
materskej školy pod vedením 
Anny Valachovej, pani učiteľke 
ZŠ Takáčovej za nacvičenie 
programu s tými najmenšími. Za 
zabezpečenie zvukovej techniky 
pánovi Svitáčovi so synom a Anne 
Štefankovej z Banského Studenca 
za chrumkavé krapne, ktoré 
nachystala pre deti. Ďakujeme !  

      A.Rihová

Fašiangový deň sa vydaril !
Dobrá propagácia sa vyplatila a v 
sobotu 1.marca 2014 sa naša obec 
zaplnila množstvom návštevníkov i 
domácich divákov. Už od rána 
vyhrávala na Rínku hudba, kde  
členovia Dobrovoľného hasičského 
zboru chystali zabíjačku .Klobásky 
a jaternice nielen predávali ,ale aj 
piekli. Nezaostávali ani členky 
senior klubu, ktoré piekli a 
predávali krapne- fánky. Popoludní 
začal  tradičný Hajnal. Množstvo 
masiek za doprovodu heligónky 
pána Skokana a spevu pani 
učiteliek Krunkovej, Húskovej a 
Takáčovej, sa bavil počas celej 
cesty. Sprievod masiek z obce 
dopĺňali bulharskí Kukeri v 
nádherných farebných kostýmoch. 
Na konci sprievodu išiel koč, ktorý 
viezol panstvo a na koňoch ich   

sprevádzali Natálka Soligová a 
Ninka Beláková. Zaujalo 
množstvo masiek, tí najmenší, 
deti ZŠ s MŠ v krojoch, strigy, 8 
upírov, vodníci, sliepky, prasa, 
tancujúci pár na kolese, 
alegorický voz, maska na 
chodúloch. Bolo teda načo 
pozerať. Po zapálení vatry so 
svojim programom vystúpili 
bulharskí kukeri, nasledovala 
ohňová šou  Art Kruhu z 
Prenčova,  vyhodnotenie masiek a

komisie získala rodina Soligová za 
aktívnu spoluprácu pri 
organizovaní a pravidelnom 
zapájaní sa do hajnalu aj iných 
kultúrnych podujatí, 
organizovaných v našej obci. 
Návštevníci a diváci odchádzali 
spokojní. Vyšlo aj počasie, zábava 
bola dobrá. Hodnotenie: "Najlepší 
hajnal ,aký sme videli!"     

pochovávanie basy. Prvú cenu 
získali deti ZŠ s MŠ s pani 
učiteľkami, ktoré vytvárali dobrú 
náladu. Druhé miesto patrilo 
manželom Dodovi a Marcele 
Kružlicovcom a tretie maske 
prasaťa - Andrejovi Kosorínovi. 
Mimoriadnu cenu kultúrnej 

A.Rihová
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Žijú medzi nami.

V tejto rubrike by sme Vám 
chceli predstaviť pani Annu 
Baranyai Kuzmovú. Mnohí, 
starší občania a rovesníci ju 
poznajú, ale dosť je i takých, 
ktorí nie. Narodila sa v našej 
obci, v dome č.249 / dnes tam 
býva rodina Habalová/.Vyrastala 
však vo Veľkom Krtíši kde sa jej 
rodičia presťahovali. Každé 
prázdniny však trávila u starých 
rodičov. Tieto prázdninové dni v 
nej zanechali krásne spomienky 
na našu dedinu. Vrátila sa sem v 
roku 1967, keď začala študovať 
na Chemickej priemyslovke v 
Banskej Štiavnici. Potom ju 
životná cesta zaviedla do 
Bratislavy. Pracovala v Slovnafte, 
2 roky študovala herectvo na 
VŠMU u profesora Zachara, 
neskôr sa zamestnala v STV a v 
štúdiu ROKO ako produkčná. 
Zabezpečovala dabing pre 
televízie. Jej meno ako 
produkčnej si môžete všimnúť 
napríklad v obľúbenom seriáli 
Priatelia. Táto práca ju zaujala a 
tak začala diaľkovo študovať 
produkciu a manažment v 
kultúre znova na 

VŠMU, ktorú aj ukončila. Do 
našej obce sa vrátila v roku 
2004. Hneď po príchode sa 
zapojila do kultúrneho diania v 
našej obci. Jej snom bolo vrátiť 
staré ľudové tradície do 
povedomia mladšej generácie. V 
roku 2006 založila detský 
folklórny súbor Červenô jabĺčko. 
Sama pošila deťom kroje, aby 
mali v čom vystupovať. V roku 
2007 sa zúčastnili na Festivale 
detských folklórnych súborov. 
Spolu s deťmi nacvičila pásmo 
hier, spevov a tancov: Jarné a 
jesenné zvyky, stridžie dni. V 
roku 2008 vypracovala projekt: 
"Z rozprávky do rozprávky po 
EÚ". Prvý ročník to boli 
rozprávky: Peter Wendy a 
náprstok, Hlúpy Jano, Vodnícka 
rozprávka a Ako sa ježibaba 
vydávala. Pripravila scenáre a 
zabezpečila účinkujúcich aj 
sponzorov. Druhý ročník sa 
konal v Banskej Štiavnici a tretí 
znova v našej obci. Vypracovala 
spolu 16 projektov a polovica 
bola úspešných. Najviac jej 
záležalo na obnovení tradičného 
Hajnalu. Spolu s pani Annou 
Šipekyovou 

Na záver jej vyznanie: 

“Najkrajšie chvíle svojho života 

som prežila vo Svätom Antone .“   

   Anna Rihova

pre seniorov. Z fondu GSK získali 
500eur na založenie tvorivých 
remeselných dielní: “Poklady 
starých materí“. Aktivity vyvíja aj 
v miestnej knižnici
V roku 2012 ,2013 organizovala 
týždenný letný tábor pre deti ZŠ, 
tiež Noc s Andersenom, besedu s 
herečkou Lenkou Košickou a pani 
Milkou Cútovou. Spolupracuje s 
deťmi z materskej školy, pošila 24 
krojov pre tých najmenších. S 
deťmi ZŠ nacvičila rozprávky : O 
štiavnických vodníkoch a Zo 
života motýľov. Sama si pripravila 
scenáre  aj rekvizity. V roku 2012 
bolo z jej podnetu založené 
občianske združenie MÝTO, 
ktorého je aktívnou členkou, 
získali finančný príspevok na 
opravu kolkárne. Z jej podnetu sa 
už tri roky stretávame na 
Vianočných trhoch. Neviem, či 
som spomenula všetko, je toho 
veľa, čo by v oblasti kultúry v 
našej obci chcela zmeniť .Niečo sa 
jej už podarilo, len ju mrzí, že 
mládež v tejto obci, ako ona 
hovorí, „nežije život“. Aké sú jej 
plány do budúcna? Chcela by 
ešte lepšie oživiť Jánske zvyky a 
rozhodla sa kandidovať do 
obecného zastupiteľstva v 
jesenných voľbách. Želáme jej 
veľa elánu a tvorivých síl, aby sa 
jej práca darila v prospech 
všetkých nás!

tri mesiace šili nové kostýmy pre 
masky. Od roku 2005 každoročne 
zabezpečuje program na Hajnal a 
šije kostýmy ,aby sa sprievod 
masiek rozširoval. Ďalším 
úspešným projektom boli "Jánske 
dni u Coburga" kde spoločne s 
múzeom vo Sv. Antone  pripravili 
pre deti základných škôl s celého 
Slovenska tvorivé dielne a 
zaujímavé aktivity, ktoré sa 
opakovali počas 4 rokov v mesiaci 
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A je tu znovu koniec roka, koniec roka 
2013, v ktorom sme si celá hasičská 
rodina pripomenula 90. výročie 
založenia Hasičských listov, ktoré dnes 
poznáme pod názvom Požiarnik, uplynul 
rok, ktorý nám priniesol aj niečo, o čom 
sa už  dávno diskutovalo. Jedno riešenie 
je nie veľmi šťastné, naopak, to druhé 
nás môže posunúť vpred. To prvé je 
zmena pravidiel pre hru Plameň, ktoré 
kto vie prečo, schválila republiková 
komisia mládeže a už sú od 01. 01. 
platné.  Práve opačným smerom sa 
uberá to druhé riešenie, ktoré začínalo 
po jednotlivých krajoch stretnutím 
dobrovoľných hasičov s MV SR 
Róbertom Kaliňákom, kde sa týchto 
stretnutí zúčastnili aj prezident HaZZ 
Alexander Nejedlý, generálny sekretár 
DPO SR Vendelín Horváth, riaditeľ 
Odboru riadenia hasičských jednotiek 
HaZZ Emil Sekeľ a poradca MV SR Peter 
Šimko. Hlavnou časťou stretnutia bolo 
predstavenie celoplošného 
rozmiestnenia hasičských jednotiek na 
území SR, kde vláda v programovom 
vyhlásení prisľúbila podporu 
dobrovoľným hasičom. Cieľom všetkých 
týchto aktivít má byť spoločné 
zabezpečenie nedostatkov pokrytia 
územia SR hasičskými jednotkami a ich 
masívna podpora v úlohách ktoré 
presahujú možnosti HaZZ. Súčasný stav 
pokrytia územia SR hasičskými 
jednotkami poukazuje, že značnej časti 
obyvateľstva sa pomoc nedostáva včas. I 
z týchto dôvodov bola spracovaná 
kategorizácia DHZ, ktoré by mali byť 
zaradené do troch kategórií A, B a C. 
Každá z týchto kategórií musí spĺňať 
určité podmienky, aby bolo možné 
spolufinancovanie DHZ zo strany štátu. 
Finančná podpora DHZ bude možná aj 
prostredníctvom dotácií DPO SR určenej 
pre individuálne žiadosti DHZ, kde však 
toto spolufinancovanie nemá nahradiť 
financovanie zo strany obcí.  V ďalšej 
časti MV SR sa zmienil o repasácii 
hasičskej techniky a tiež aj o novej 
technike, ktorá by v budúcnosti mohla 
byť dodaná DHZ. Pomocníkom 
dobrovoľných hasičov by mal byť v 
budúcnosti pri povodniach aj príves s 
výbavou pre povodne, ktorý by mal 
obsahovať rôzne čerpadlá, 
elektrocentrálu s osvetľovacím 
stojanom, protipovodňovú bariéru a 
ručné náradie. Nezabudol spomenúť ani 
zriadenie centrálneho skladu DPO SR, v 
ktorom sa bude nachádzať, rôzna 
technika, náradie a náhradné diely, o 
ktoré budú môcť DHZ žiadať.  
Samozrejme, že DHZ, ktorý bude chcieť  

 využívať tieto benefity, bude musieť 
stopercentne plniť záväzky, ktoré mu 
vyplývajú zo zaradenie do jednotlivých 
kategórií. V prípade, že DHZ si nebude 
plniť záväzky, príde o zaradenie do 
kategórie, ale aj o finančnú podporu. 
Zaraďovanie do jednotlivých kategórií 
bude prehodnocované raz za rok. 
Stretnutia s MV SR  sa zúčastnil 
predseda DHZ Anton Jusko spolu s 
veliteľom Jánom Skarbom vo Zvolene 
09. 10.  a od tohto stretnutia uplynulo 
len pár týždňov a dostavili sa prvé 
výsledky. Vláda SR na svojom 
zasadnutí dňa 06. novembra 2013 
prerokovala a schválila  návrh 
celoplošného rozmiestnenia síl a 
prostriedkov hasičských jednotiek na 
území SR i návrh zákona o DPO SR a o 
zmene niektorých zákonov. Tu už 
musíme len veriť, že tento zákon bude 
schválený aj v NR SR a schválením 
týchto zmien zanikne aj názov Obecný 
hasičský zbor. Po schválení 
legislatívnych zmien už bude len jeden 
názov a to –Dobrovoľný hasičský zbor 
obce.                   
        Plán hlavných úloh na rok 2013, 
ktorý bol schválený na poslednej VČS, 
rozdelil činnosť hasičského zboru do 
štyroch hlavných bodov a to činnosť 
preventívna, činnosť represívna, práca 
s mládežou a činnosť organizačná. Z 
hľadiska činnosti preventívnej boli na 
r. 2013 navrhnuté a schválené štyri 
skupiny na výkon PPK, ktoré mali 
prehliadkami dokončiť 5-ročné 
kontrolné obdobie. Toto sledované 
obdobie bolo zatiaľ asi najťažšie pre 
rôznorodé pracovné zaťaženie 
jednotlivých členov prehliadkových 
skupín. Za toto sledované obdobie i 
napriek tomu bolo vykonaných 20 
kontrol u právnických osôb čo 
predstavuje 43,40 % a 170 kontrol u 
fyzických osôb čo predstavuje 36,60 %. 
Činnosť represívna je zložená zo 
štyroch bodov: 1. - zabezpečiť 
povyšovanie členov DHZ v súlade so 
Štatútom o povyšovaní členov a 
funkcionárov DPO SR. 2. - zabezpečiť 
ocenenie činných členov DHZ v súlade 
so Štatútom o udeľovaní vyznamenaní 
a čestných titulov DPO SR boli splnené 
na 100 %. 3. bod - brigádnickou 
činnosťou sa podieľať na údržbe 
požiarnej techniky a hasičskej 
zbrojnice sa postupne plnil počas 
celého roka, ale nový rok nám prinesie 
i viac práce práve v hasičskej zbrojnici. 
4. bod - do Územnej súťaže DHZ treba 
zabezpečiť družstvá podľa pravidiel a 
pokynov ÚzV DPO.

Územné kolo sa uskutočnilo 15. 06. v 
Banskej Štiavnici, kde muži obsadili 
9. miesto, dorastenky zvíťazili a 
postúpili do krajského kola, ktoré sa 
uskutočnilo 22. 06. v Sebechleboch. 
Úroveň krajského kola už ako 
tradične bola slabšia, požiarny útok 
nepripravený a i keď sa dievčatá v 
štafete zlepšili, stačilo to na konečné 
3. miesto.
Ďalším bodom našej činnosti je práca 
s mládežou, kde sa súťažné družstvo 
chlapcov zúčastnilo Územného kola 
hry Plameň, ktoré sa uskutočnilo 25. 
05. v Žarnovici. Chlapci obsadili 3. 
miesto, a to obhájili aj v jesennom 
kole v Kremnici, kde taktiež obsadili 
3. miesto. Na 3. mieste skončili aj na 
našej domácej pohárovej súťaži a 
zúčastnili sa aj O-tého ročníka v 
Kremnici, kde skončili na 6. mieste.
Posledným bodom v hlavných 
úlohách je činnosť športová, ktorá 
nám dávala za úlohu usporiadať ďalší 
ročník pohárovej súťaže o PP A. 
Kružlica – XII. ročník. Súťaž sa 
uskutočnila 27. 07. a v štyroch 
kategóriách sa zúčastnilo 34 
súťažných družstiev. Z našich 
kolektívov sa súťaže okrem žiakov 
zúčastnili aj muži, ktorí na medailové 
umiestnenie nedosiahli a ženy, ktoré 
v kategórii SHL PPS 12 obsadili 1. 
miesto. Súťaže SHL PPS 12 sa 
zúčastnilo družstvo žien, ktoré až do 
poslednej súťaže bojovalo o celkové 
prvé miesto v súťaži a nakoniec 
skončili na 2. mieste. V priebehu 
roka sme sa zúčastnili na siedmich 
pohárových podujatiach a to v 
Horných Hámroch – 2. miesto, 
Kremnica – 4. miesto, nočná súťaž v 
B. Štiavnici – 5. miesto, Ilija – 2. 
miesto, Podhorie – 1. miesto a 
Sľažany – 2. miesto. Ešte je potrebné 
spomenúť si na dátum 18. augusta 
kedy sa v Banskom Studenci po prvý 
krát uskutočnil memoriál Gejza 
Cibulu v tvz. „kýblovačke“, kde sa 
zúčastnilo 17 trojčlenných družstiev 
žien a mužov. Muži „A“ obsadili 9. 
miesto, ženy „C“ – 3. miesto a víťazom 
celej súťaže žien sa stalo naše 
družstvo „B“. Poslednou časťou je 
časť kultúrna, kde sme sa aktívne 
zapojili do fašiangových slávností či 
už vo fašiangovom sprievode, pri 
organizovaní dopravy cez obec a 
taktiež aj pri výrobe a predaji 
zabíjačkových špecialít. Už tradične 
spolupracujeme pri oslavách 
ukončenia II. sv. vojny a na konci 
roka sme sa predajom zabíjačkových 
špecialít prezentovali aj na 
Vianočných trhoch.

Dobrovoľný hasičský zbor - 

hodnotenie roku 2013

Anton Jusko



Osa Marec 2014 Strana 13

 
Dobrovoľný hasiči - výročná členská schôdza.

 komisie.  Veliteľ DHZ Ján 
Skarba rozkazom veliteľa povýšil 
členov v skupine výkonných 
hasičov a zároveň bol prednesený 
aj návrh na povýšenie a udelenie 
vyznamenaní, ktoré schvaľuje 
Územný výbor.  Po návrhu 
hlavných úloh na rok 2014 
nasledovala diskusia, v ktorej 
vystúpili hostia, ako i členovia 
DHZ. Po ukončení diskusie bolo 
schválené uznesenie z VČS a 
potom bolo podané malé 
občerstvenie, počas ktorého 
diskusia pokračovala.

Aj takto sa triedi odpad.
Pri pohľade na včerajšie video  zo zberného dvora 
som nechcela veriť vlastným očiam, čo všetko  
obyvatelia našej obce hádžu do triedeného odpadu.  
Úžasné!!! No jedno som predsa len nevedela, že tam 
patrí, (teraz mi prepáčte za výraz) aj h...o. Áno. Bolo 
medzi plastovými fľašami. Možno čakalo na niekoho, 
kto ho vyslobodí a dá na správne miesto. Chcela by 
som sa pozrieť do očí toho človeka, ktorý môže niečo 
takéto urobiť.  Neviem, čo si mám o tom pomyslieť.  
Žeby niektorí ľudia až tak hlboko klesli?  Ak sa 
niekomu niečo  nepáči, môže to napísať, hoci aj 
anonym  do Osy, (ale bez urážok) keď už nemá toľko 
odvahy riešiť to cez Obecný úrad. No takýto spôsob 
je pod ľudskú úroveň. Na podnet z tohto videa  som 
sa vybrala  dnes na zberný dvor, kde mi  Zuzanka  
K .všetko poukazovala. Ako sa tam všetko musí  ešte 
raz triediť a dať na správne miesto,  aby sa to potom 
mohlo odviezť.  Postup práce je taký, že sa tam 
dovezie triedený odpad , ktorý sa  vysype na stôl  a 
znovu sa preberá.  Často sa stáva, že tam niečo 
nepatrí a tak sa to potom musí zatriediť na správne 
miesto. Dokonca aj  fľaše  sa triedia podľa farby a 
potom sa všetko  zlisuje na veľké balíky, pripravené 
na vývoz. . Pri takejto práci som  práve zastihla  
Moniku M. a Silviu G. ,ktoré práve vysypali vrece a 
vyhadzovali  z neho,  čo tam nepatrilo, do toho 
správneho vreca. Nezabudli mi však pripomenúť, že 
mám pochváliť tých občanov, ktorí to separovanie 
berú vážne a tým uľahčujú aj prácu tých ktorí sa 
podieľajú na práci v zbernom dvore. Myslím, že by 
nezaškodilo najmä tým, ktorí, ako sa hovorí , majú  
triedenie  „na  háku,“ aby si skúsili odpracovať 
niekoľko hodín práve pri tomto triedení odpadu na 
zbernom dvore. Určite by sa veľmi čudovali, čo 
všetko sú ľudia schopní do neho hádzať a možno by 
sa zamysleli aj nad svojim konaním.           
                                                     Alica Gajanová

Znovu nastal čas, keď 
dobrovoľný hasiči hodnotia 
svoju činnosť za uplynulé 
obdobie. Členovia 
Dobrovoľného hasičského 
zboru vo Sv. Antone hodnotili 
svoju činnosť v sobotu 18. 01. 
2014 v Kultúrnom dome a v 
súčasnosti má 143 členov.  
Schôdzu otvoril a viedol 
predseda DHZ Anton Jusko, 
ktorý na úvod vyzval 
prítomných uctiť si pamiatku 
zosnulých členov DHZ. 
Následne privítal prítomných 
členov ako i hostí a to 
riaditeľku Územného výboru v

 Žiari nad Hronom p. Máriu 
Putišovú spolu s manželom  
Jozefom, členom Pléna ÚzV DPO, 
riaditeľa kaštieľa ing. Mariana 
Číža, predsedu DHZ Ilija p. 
Slávku Štefankovú,  veliteľa DHZ 
Ilija p.Ľubomíra Štefanku, 
predsedu DHZ Štefultov Jozefa 
Ďuricu, predsedu DHZ B. 
Studenec Ľubomíra Cibulu, 
veliteľa Zuzanu Santorisovú, ako 
i starostu obce Jozefa Baranyaia.  
Po odsúhlasení programu 
nasledovala správa o činnosti 
DHZ za rok 2013,  správa o 
hospodárení s finančnými 
prostriedkami a správa revíznej

Anton Jusko
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